

Доведем до конца!

На строительной площадке спорткомплекса сейчас заметное оживление. Близится конец бетонных работ. Уложено 80 процентов бетона, давно окончены опалубочные работы, связаны и установлены в проектное положение все арматурные сетки и каркасы. Одним словом, проделана очень большая работа. Одна только установка и вязка арматурного каркаса ванны заняла около трех недель. Это занятие очень кропотливое. Для того, чтобы иметь полную картину арматурного каркаса ванны, представьте себе огромное проводочное решето со сторонами 25 м×14 м и высотой 4 м с ячейкой 10×10 сантиметров. Причем это «решето» необходимо было изготовить дважды. Потому что и сетки днища, и сетки вертикальных стен нужно было выполнять в два слоя.



В этой работе нам, студентам строительного факультета, очень помогли второкурсники и третьекурсники механического, технологического, гражданского и электротехнического факультетов. Каждый день по две группы студентов приходили на строительную площадку, проходили инструктаж по вязанию арматуры и тут же превращали груды отдельных стержней в добротные, связанные арматурные сетки.

От имени студентов стройки хочется от всей души благодарить второкурсников

и третьекурсников, работающих на строительстве спорткомплекса, за большую помощь. Спасибо вам, ребята!

Сейчас полным ходом идут бетонные работы. Уже полностью забетонированы днище ванны и стенки на отметке 2,9 метра. При заливке днища ванны необходимо было добиться непрерывности бетонирования, поэтому работа была организована в три смены.

При проведении бетонных работ нужно отметить большую помощь, оказанную нам преподавателями кафедр инженерных конструкций и архитектуры строительного производства. Вместе со студентами в три смены приходили на строительную площадку заведующий кафедрой И. Н. Гаврилов, преподаватели И. В. Степанов, М. В. Побожая, А. А. Киселев и другие. Благодаря своим глубоким знаниям они порой в считанные минуты разрешали многие проблемы и вопросы, ставившие в тупик даже опытных мастеров и прорабов.

Неоценимую заслугу в сооружении нашего спорткомплекса оказывает старейший строитель Марк Семенович Неймарк. Его приход буквально оживил строительную площадку. Масса рацпредложений, выдвинутых им, позволила облегчить и ускорить многие до этого трудоемкие технологические процессы.

На недавнем общем собрании стройотряда, проходившем под председательством Марка Семеновича Неймарка, юноши и девушки, несмотря на окончание срока студенческой практики, проявили инициативу — не бросать начатое дело и работать на строительстве спорткомплекса до 1 сентября.

**Е. ВАЩЕНКО,
А. КУЛАГИН,**

студенты строительного факультета.